
   

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 13. april 2026 kl. 19.00  

 
Referat nr. 389 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS  
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ  
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB - afbud 
Tom Samson  TS  
 

 
1. Nyt fra formanden - 1000 tak for en god generalforsamling. Det er dejligt at der møder så mange 

op til denne aften. Den gode stemning og engagement i klubber er med til at gøre vores klub til 
noget særlig for os alle sammen. 
Stormen Dave kom forbi og ændrede en smule på vores bane. Vi har heldigvis en greenkeeper 
trup og nogle frivillige der har savet og kørt væk. Der var arbejdsdag lørdag den 11. april hvor 69 
medlemmer havde tilmeldt sig. Der kom løvriverne til at gløde så den sidste rest fra stormen 
næsten blev fjernet. 
Lørdag den 18. april er der standerhejsning og åbningsmatch. Der er er stadig pladser til 
turneringen så det er bare med at melde sig til. 
Jeg ønsker jer alle et godt golf år, og håber der ligger mange gode timer på golfbanen. 
 

2. Økonomi - Budgetopfølgning pr. 31.03 ser fornuftigt ud både mht. kontingenter, hvor vi følger 
budget, og greenfee hvor vi er kr. 20.000 over budget. Nu håber vi på mange nye medlemmer og 
greenfeegæster i løbet af sæsonen. Ny maskine er betalt primo april. 
 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Arbejdsdagen den 11. april blev brugt til at gøre klubhus og 
området omkring klar til sæsonen. Der bliver løbende indkøbt stole til terrassen i stedet for 
bænkene, der er ved at være gamle og knækker.  
Sportsudvalg – intet nyt. Der oprettes en facebookgrupe Sindal Golf Klub Young Golfers – 

invitation sendes til alle unge spillere mellem 18 og 30 år til ovenstående Facebookgruppe. Der 

påtænkes at lave “Fredagsgolf ” – en 9-hullers match fredag den 1. maj fra kl. 16.00. 



Juniorudvalg – intet nyt. Baneudvalg - Vi har afholdt baneudvalgsmøde onsdag den 25.03.26. 

Referat fra dette mødes kan læses på hjemmesiden. Banen har desværre lidt meget af stormen 

Dave, hvilket har givet virkelig meget ekstraarbejde til greenkeepere og frivillige. Indtil videre er 

alle træer som berører spilleområderne fjernet, og i nærmeste fremtid vil nogle løvtræer som 

ligger tæt på banen ligeledes blive fjernet. Resten af de væltede og brækkede træer vil blive 

fjernet i løbet af efteråret og vinteren. 

Lørdag den 11.04. var der indkaldt til arbejdsdag. Hele 69 havde tilmeldt sig til at give en 

hjælpende hånd. Der blev ydet en stor indsats for at rydde op på banen, ligeledes fik toiletter og 

klubhus en omgang så de tager sig ud som helt nye igen. Rangen og området omkring fik den 

store omgang, dog kommer vores “sommerbolde” først ud når der kommer vand på anlægget. 

Golfbilerne blev vasket, skilte på banen vasket og skiftet, el arbejde blev udført, og servicevognen 

blev sendt på banen med forfriskninger. Arbejdet sluttedes kl. 12.00 hvor klubben var vært ved en 

forfriskning samt grillpølser. Klubbens hovedsponsor Nordjyske Bank uddelte en MEGET flot 

goodiebag til at alle frivillige. Som afslutning takkede formanden for den store opbakning, og 

dagen blev afsluttet med et længe leve for SGK.   Sponsorudvalg – Alle sponsorkontrakter er i hus, 

og der er bestilt enkelte nye samt nogle erstatningsskilte. Åbningsmatch lørdag d. 18.04.26 hvor 

Nordjyske Bank er sponsor. Banken kommer igen i år med 2 repræsentanter som holder en lille 

ekstra konkurrence på hul 16, og ligeledes udleveres præmierne også af bankens Repræsentanter. 

Rekrutteringsudvalg – Der er planlagt følgende for sæsonen: Fri spil på par 3 banen i april måned. 

Golfens dag den 19. april. Sindal skole kommer på besøg 28. maj fra kl. 9 til ca. 12. ”Fyraftensgolf” 

12. juni. ”Spil med dag” 9. august. Begynderudvalg – Så er vi kommet i gang med den nye Sæson. 

Der er 12 nye prøvemedlemmer, hvoraf 8 har været til kaninmatch og træning. Vi har første 

regelundervisning d. 23/4. -Turneringsudvalg – åbningsturneringen afholdes på lørdag d. 18/4-26. 

D.D. er der 92 tilmeldte, meget flot. 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

5. Evt. Herunder næste møde – Næste møde 26.5 kl. 19.00 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg    


